STRIPE Int'l

TOKYO OFFICE / KABUKIZA TOWER 18F, 4-12-15 GINZA, CHUO-KU, TOKYO 104-0061, JAPAN tel +81-3-3524-1501 fax +81-3-3524-8341 stripe-intl com

報道関係各位

2016 年 7 月 19 日 株式会社ストライプインターナショナル



## アパレルブランド初 KOE が FILA テニスラインとの協業商品発売

株式会社ストライプインターナショナル(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長:石川康晴)は、グローバル戦略ブランド「KOE(コエ)」より、大手スポーツブランド「FILA」とのコラボレーション商品を発売いたします。FILAがテニスラインでアパレルブランドとコラボレーションするのは、今回が初めてです。

当社では、継続的な CSR 活動の一つとして、世界を目指す若手スポーツ選手の支援に取り組み国内スポーツ活性化を応援するとともに、オリジナルスポーツウェアの企画・販売やスポーツメーカーとの協業なども行っています。中でも KOE では、ブランド立ち上げ当初よりランニング ウェアを始めとするスポーツ用品を展開しており、2015 年に入社したプロテニスプレーヤーの岡村一成選手と岡村恭香選手がアドバイザーを務めています。



今回の協業では、テニスラインとカジュアルラインの2ラインを展開します。テニスラインは、FILAで人気を誇る「HERITAGE」ラインをベースに、KOE限定デザインの完全別注商品。メンズ・レディースでそれぞれアウター、トップス、ボトムスの3型を展開。FILAの世界観を踏襲しながらKOEらしいアレンジを加えています。また、吸水速乾など機能性を重視しながらも、手に取りやすい価格にいたしました。カジュアルラインはスポーツミックスコーディネートを楽しめるよう、パーカーやワンピースなどを普段使いしやすいデザインで計4型揃えています。

KOE では今後も、コラボレーションなどにより魅力的な商品開発をしていくとともに、秋に登場するライフスタイル 業態「KOE HUOSE」など新しい業態にも積極的に取り組み、多くの方に親しまれるブランドを目指してまいります。

## ■販売について

テニスライン:8/5(金)EC サイト(<a href="http://www.koe.com/">http://www.koe.com/</a>)にて先行販売、8/11(木)KOE 限定店舗で発売 カジュアルライン:9 月上旬発売予定(EC サイト、KOE 限定店舗)

■商品概要(テニスライン)

## MEN



商品名 FILA メンズテニスブルゾン カラー white/navy サイズ M/L 価格 ¥8,990+tax 撥水機能を備えたブルゾン。サイドのトリプルラ インがポイントです。



商品名 FILA メンズテニス T シャツ カラー white/navy サイズ M/L 価格 ¥4,990+tax UV カット、吸水速乾機能を備えたテニス T シャ ツです。



商品名 FILA メンズテニスショーツ カラー white/navy サイズ M/L 価格 ¥5,990+tax 撥水機能を備えたテニスショーツです。

## **WOMEN**



商品名 FILA レディーステニスブルゾン カラー white/navy サイズ S/M 価格 ¥7,590+tax 後ろ身頃にギャザーを入れるなどシルエットに アレンジを加え KOE らしさを表現。



商品名 FILA レディーステニス T シャツ カラー white/navy サイズ S/M 価格 ¥3,990+tax FILA のアーカイブのボーダー柄を用いた KOE オリジナルの型です。



商品名 FILA レディーステニススコート カラー white/navy サイズ S/M 価格 ¥4,990+tax カットソーと布帛を切り替えて作ったスコート。 同素材のショートパンツもあります。

株式会社ストライプインターナショナル 広報部 〒104-0061 東京都中央区銀座4-12-15 歌舞伎座タワー18階 TEL:03-3524-1502 FAX:03-3524-8341 MAIL:public-info@stripe-intl.com













